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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
T AR
= 1 5, 796, 696
ER LT
= 1 57, 836
Fe AL T
= 1 57, 836
I
= 1 217, 500
TAT 7 MifZE T
HLE AR (A)
= 1 217, 500
g e (OE - D) RC-40 t=150mm
m2 100 526 52, 600
FE (FaE - B AR EEAs (20) t=50mm
m2 100 1,649 164, 900
Bkt 1
= 1 902, 814
E¥LT
= 1 105, 614
Ll
= 1 797, 200
7" VR A MBI
PU1-B300-H300
m 100 7,972 797, 200
B 1
= 1 463, 480
[ A T
= 1 463, 480
FERET ny ), SWAE LR
H 20 3,616 72, 320
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THEXy « T - FER - 5 pso) LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
A - FE (ST B 1A
m 40 9,779 391, 160
TE AR Rk
= 1 58, 220
BT R L
= 1 58, 220
1327 )-h
m 20 2,911 58, 220
BEBE T
= 1 858, 379
E¥LT
= 1 40, 832
LT FT HERE T (&4 HAT)
= 1 817, 547
ek
GW36
m3 17 48, 091 817, 547
L
= 1 277, 200
fxa L
= 1 277, 200
BHERR T r s
BB-1-3 (200)
m 50 5, 544 277, 200
BRET
= 1 624, 500
T B T
= 1 624, 500
TR (A
m2 5, 000 124.9 624, 500
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
X R
= 1 14, 315
SN
= 1 14, 315
VA G X Mt FEZHR W=15cm t=1. 5mm
m 50 286. 3 14, 315
NSV UEL N
= 1 130, 744
JRBSLERERE T
= 1 130, 744
FHE
= 1 86, 270
it 3
= 1 10, 806
M
= 1 33, 668
HEE L
= 1 2,053, 818
e B LT
= 1 1, 358, 424
/) ) -MEIEBUE L ARG E
m3 150 8, 856 1, 328, 400
LB TAT7VMEREERR t=15ecmPL T
m2 60 500. 4 30, 024
TEHR LB T
= 1 695, 394
I av9Y)=hik (IE57)
m3 150 2, 857 428, 550
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
I TAT 7 Wbk
m3 3 2,530 7, 590
ALy av9Y)=hi (JE57)
m3 150 1,678 251, 700
ALy TAT 7 bk
m3 3 2,518 7, 554
Gan
= 1 137, 890
ARmE T
= 1 137, 890
B TR
= 1 5, 796, 696
MR E
= 1 1, 646, 821
B3 TS
= 1 204, 513
BIGREsET (K3
= 1 204, 513
MR E (FEH L)
= 1 1, 442, 308
Wi
= 1 7,443,517
B
= 1 4, 889, 560
T AT
= 1 12, 333,077
— R
= 1 2,616, 923
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
TS
= 1 14, 950, 000
THEBLF Y %H
= 1 1, 495, 000
TH#EG
= 1 16, 445, 000
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